cPP
CENTRUM PRODUKCYJNE PNEUMATYKI
c PREMA SPOLKA AKCYJNA

SPOEKA AKCYIND
ul. Wapiennikowa 90, 25-101 KIELCE, tel. 041 361-95-24, fax. 0-41 361-91-08 www.prema.pl e-mail: prema@prema.pl

ZAWORY ROZDZIELAJACE 3/2, 3/3, 5/2, 5/13 G1/8 + G3/4
zasilane przewodowo i ptytowo,

sterowane elektromagnetycznie, bezsmarowe

Seria DTE

ZASTOSOWANIE

Zawory rozdzielajgce stuza do sterowania elementami wykonawczymi (np. sitownikami o ruchu liniowym
lub wahadtowym) w pneumatycznych uktadach napedowych i sterujacych poprzez zmiane kierunku przeptywu
czynnika roboczego

DANE TECHNICZNE

Czynnik roboczy: Sprezone powietrze lub inny gaz techniczny neutralny w stosunku
do uzytych materiatow konstrukcyjnych

Zakres cisnien pracy dla:

— zawordw 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie 0.2 +1.0 MPa
— zawordw 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie powrét sprezyng 0.3 +1.0 MPa
— zawordw 3/3, 5/3 sterowanych elektromagnetycznie 0.3 +1.0 MPa
— zawordw 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie ttokiem réznicowym 0.15+1.0 MPa
Zakres temperatur pracy: od0do65°C
UWAGA: Zaleca sie stosowanie elektrozaworéw zaworéw w warunkach wilgotnosci wzglednej do 85% w zakresie dopuszczalnych temperatur pracy
Pozycja pracy: dowolna
Rodzaj konstrukciji: suwakowy
Kierunek przeptywu: zgodnie ze schematem
Sposéb zasilania: przewodowo lub ptytowo, sprezonym powietrzem o maksymalnej
wielkosci czastek statych 40 um, smarowanym mgtg olejowg
2 + 5 kropli/m’
lub

sprezonym powietrzem niesmarowanym, filtrowanym
o maksymalnej wielkosci czgstek statych 10 um.

Zasilanie obce (zewnetrzne) za posrednictwem adaptera G1/8 montowanego pomiedzy zawoér
zaworu wspomag. podstawowym a wspomagajacym (numer zamowieniowy
25.0122.18EVM)

Materiaty konstrukcyjne: Korpus, suwak - stop aluminium
Pokrywy - stop ZnAl
Uszczelnienia - poliuretan PU

2.001.1




ZAWORY STEROWAE ELEKTROMAGNETYCZNIE

. . 5 ; Numer zamoéwieniowy
Funkcja Symbol graficzny  |noaniea, po o
zaworu rodzaj sterowania Sposéb | Gwint | zaworu z zaworem z zaworem piyty
5 s Spomagajacym spomagajacym . .
zasilania |Przytacza| [mm] w ptypu %II\]IQB ) w ptypu %\;ﬁn ! przylaczeniowej
A orzowodowy |—C1/8 25 - 22.0201.3218x -
G1/4 @75 - 22.0201.3214x -
G1/4 375 - 22.0202.3214x 25.0101.323314
P VEA oytow G3/8 212 - 22.0202.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie Y G1/2 216 22.0902.3212x - 25.0101.323312
G3/4 @ 20 22.0902.3234x 25.0101.323334
A orzewodowy |—C1/8 25 - 22.0203.3218x -
G1/4 @75 - 22.0203.3214x -
G1/4 275 - 22.0204.3214x 25.0101.323314
3/2 P VEA olyto G3/8 312 - 22.0204.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie, powrét sprezyna Y G1/2 16 22.0904.3212x - 25.0101.323312
G3/4 @20 22.0904.3234x - 25.0101.323334
A owodowy G118 25 - 22.0207.3218x -
P Y[ G4 275 - 22.0207.3214x -
G1/4 275 - 22.0208.3214x 25.0101.323314
Pp' VEa tow G3/8 12 - 22.0208.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie ttokiem réznicowym, piylowy G1/2 @16 22.0908.3212x - 25.0101.323312
powrdt pneumatyczny G3/4 220 22.0908.3234x - 25.0101.323334
A G1/8 25 - 22.0209.3318x -
przewodowy
G1/4 275 - 22.0209.3314x -
G1/4 275 - 22.0210.3314x 25.0101.323314
3/3 P VEA oytow G3/8 312 - 22.0210.3338x 25.0101.323338
elektromagnetycznie, w potozeniu 4 G1/2 316 22.0910.3312x - 25.0101.323312
srodkowym wszystkie drogi odciete G3/4 220 22.0910.3334x - 25.0101.323334
orzewodowy —C1/8 25 - 22.0201.5218x -
%};{T B G1/4 @75 - 22.0201.5214x -
w G1/8 25.0102.525318
7. .
T - ca | 275 22.0202.521814x 5105 525314
EAV PVEB G1/4 25.0103.525314
plytowy @12 - 22.0202.521438x =
e|ektromagnetycznie G3/8 25.0103.525338
G1/2 25.0104.525312
2 .
G3/4 020 | 22.0902521234x 25.0104.525334
orzewodowy |_C1/8 25 - 22.0203.5218x -
M/\IT B G1/4 @75 - 22.0203.5214x -
| Z l?% G1/8 25.0102.525318
@75 .
T G1/4 22.0204.521814x ™55 0102.525314
EAYPY EB
5/2 oytowy G1/4 212 ] 22.0204.521438x 25.0103.525314
elektromagnetycznie, powrét sprezyng G3/8 25.0103.525338
G1/2 25.0104.525312
@20 .
G3/4 22.0904.521234x 25.0104.525334
orzewodowy |_C1/8 g5 - 22.0207.5218x -
AL B G1/4 275 - 22.0207.5214x -
| Z: I:EX] G1/8 25.0102.525318
@75 .
%\g‘ﬁzs G1/4 22.0208.521814x 5570102 525314
P
G1/4 25.0103.525314
phytowy @12 - 22.0208.521438x
elektromagnetycznie tiokiem réznicowym, G3/8 25.0103.525338
powr6t pneumatyczny G1/2 25.0104.525312
@ 20 .
G3/4 22.0908.521234x 25.0104.525334
G1/8 25 - 22.0209.5318x -
A B przewodowy
G1/4 275 - 22.0209.5314x -
G1/8 25.0102.525318
aﬂw oA @75 - 22.0210.531814x 250102525314
EAYPYEB
G1/4 25.0103.525314
plytowy @12 - 22.0210.531438x
elektromagnetycznie, w polozeniu G3/8 25.0103.525338
$rodkowym wszystkie drogi odciete G1/2 P 25.0104.525312
20 .
G3l4 22.0910.531234x 25.0104.525334
5/3 G1/8 25 - 22.0211.5318x -
A B przewodowy
'I%M ‘MZE‘ G1/4 @75 - 22.0211.5314x -
\ll H/ G1/8 25.0102.525318
7 cia | 275 ) 22.0212.531814x ™ 5°0102.525314
EAY pPYEB
oytowy G1/4 312 ] 22.0212.531438x 25.0103.525314
elektromagnetycznie, w potozeniu G3/8 25.0103.525338
$rodkowym odbiorniki potaczone G1/2 @20 25.0104.525312
z atmosferq Rl 22.0912.531234x - 25.0104.525334
SPOSOB ZAMAWIANIA

nastepujacego schematu:
prad staty: B - 24V +/- 10%; C - 48V +/- 10% (dostepne na specjalne zamoéwienie); D - 110V +/- 10%
prad przemienny 50 Hz: E - 24V +/- 10%; H -110V +/- 10%; J - 230V +/- 10%;
W zaméwieniu nalezy podaé: nazwe i funkcje zaworu, gwint przytgcza, typ zaworu wspomagajgcego
i napigcie sterujgce, numer zamoéwieniowy oraz ilo$¢ sztuk np:
Zawor rozdzielajacy 5/2 sterowany elektromagnetycznie, powrét sprezyna G3/8, ptytowy,EVM 230V 50Hz

Nr zamoéwieniowy 22.0204.521438J

6 szt.

#*) W numerach zamoéwieniowych zaworéw w miejscu oznaczonym przez "X" nalezy wpisac literowy kod napiecia sterujgcego wedtug

2.001.2




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

ZASILANY PRZEWODOWO

ZASILANY PLYTOWO

LC
160 :~—~E._
= =it ok —
— /A o AL — ____%
H H L] O I
EninE o :
| | I ! |
T T — M Il
/ L ||_3.‘I \ \al oL A
| |
N el + —
[ 3%G ‘(}: = Fh AR D oL
% Bﬁ_ﬁ P l*",i@EA :i 3xG6 Sp A Ep ! :
. 1J v L ZEATPTATEA
U -l
A =N ] T TTe T
o e < e B e e e k=L
& 1 S 2 y
[ 1 1 ) L1l & b —
' L2 L2
L L
G H L L1 | L2 | L3 Mx| LC | HC
G1/4 1441117 | 26 | 48 | 26 | M5x50-4szt | 160 | 120
G L | L1]|L2|L3 G3/8 1491132| 34 | 66 | 35 |M5%x50-4szt | 160 | 120
G1/8 117 26 | 48 | 22 G1/2 1541147 | 39 | 81 | 48 |M5%x50-4szt | 195 | 128
G1/4 132| 34 | 66 | 32 G3/4 1591172 52 | 92 | 52 |M5%50-5szt | 195 | 128
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
- ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
LC
160
[ 1
E """ i T ;
| | &
[ P
|
?":@iw—@ & - —F
5G/Teala |P |B [EB
-
L2
- T -
G H L [L1[L2 [L3 [L4 h Mx| LC | HC
G L | L1|L2|L3 ]| L4 G1/8-G1/4[ 164139 | 60 | 34 | 26 | 56 | 40 | M5%x50-4szt [160 | 120
G1/8 139| 22 | 44 | 22 | 44 G1/4-G3/8| 150|164 | 86 | 48 | 35 | 70 | 42 | M5%x50-4szt (160 | 120
G1/4 164| 32 | 62 | 32 | 64 G1/2-G3/4| 158|224 | 104 | 52 | 52 | 104 | 40 | M6x50-4szt |195 | 128

2.001.3




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE POWROT SPREZYNA

ZASILANY PRZEWODOWO

80
—1
IR
! o
| Y
|L3| 1
I
o
i = I
Q.
2 bl Ll ] )
$5.5/ T2
L
G L | L1]|L2]|L3
G1/8 | 117| 26 | 48 | 22
G1/4 132| 34 | 66 | 32

ZASILANY PLYTOWO

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE POWROT SPREZYNA

ZASILANY PRZEWODOWO

80
1
=
| &
|
/ |
—— Fhdd-od - 0
56/ Teala |P |B [EB
L3
L4
L2
T T I
¥ 'S }om
< < |0
&
A Tl . Y
$5.5/ L1
L
G Llt[l2][3]L4
G1/8 [139] 22 [ 44 [ 22 | 44
G1/4 _|164] 32 | 62 | 32 | 64

L5
=| &
iil ]]
Oo|lx
I
Mx|
} = "I'l
| i L3 i i
| | .
i:!'_: /":K‘\ e :‘!":
|u|- 3xG JP“\i/”lq&JEA |
L1
——= i
1 —%—— -%———E%%
‘@ . T "
[ — ||
L2
L
G HlL w23 |Ls Mx| HC
G1/4 | 144|117 | 26 | 48 | 26 | 80 | M5x50-4szt| 120
G3/8 | 149|132 34 [ 66 | 35 | 80 | M5x50-4szt| 120
G1/2 | 154|147 39 | 81 | 48 | 96 | M5x50-4szt| 128
G3/4__ | 159[172]| 52 | 92 | 52 | 96 | M5x50-5szt| 128
ZASILANY PLYTOWO
L5
E._._.E_“
h
T
I _
| 8
¥ I
I
| m
L |-
4 J !
o i
1] |1
1 ]
I 1
L2
! s = 11
- L—ott-o-—f&
? — r Ty
L1
L
G HlL[u |2 |[wu[w| h [HC Mx|
G1/8-G1/4 164 |139| 34 | 60 | 26 | 56 | 80 | 40 | 120 | M5x50-4szt
G1/4-G3/8 150 | 164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 80 | 42 | 120 | M5x50-4szt
G1/2-G3/4 | 158 [ 224 | 52 |104 | 52 | 104 | 96 | 40 | 128 | M6x50-4szt

2.001.4




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE TLOKIEM ROZNICOWYM,
POWROT PNEUMATYCZNY

ZASILANY PRZEWODOWO ZASILANY PLYTOWO
L5
80 f— ;
— —=
E T}
H % ! ol
J § — o T
I S Mx|
| |
ot ITI
!L3 Bl i 4L3! i .
| $ |-
- ! = = i _
— Wy (] :.L'
= ﬁi‘f"@ - rt e Stan e F1
POTPTAYEA | || _ 3G PPTAYEA ___|!
| L6 L6
L L1
T ] T T
3 A @ i \ [}
T REs |l s
THT :$l- @ il | /
A 1 ! &% 1 1
@55/ | L2 L2
L L
G H L [L1|L2|L3|L5]|L6 Mx| HC
G1/4 1441155| 26 | 48 | 26 | 80 | 96 | M5x50-4szt [ 120
G L [L1|L2|L3|L6 G3/8 1491170 | 34 | 66 | 35 | 80 | 104 | M5x50-4szt [ 120
G1/8 155| 26 | 48 | 22 | 96 G1/2 1541195| 39 | 81 | 48 | 96 | 121 | M5x50-4szt [ 128
G1/4 170| 34 | 66 | 32 | 104 G3/4 1591220| 52 | 92 | 52 | 96 | 134 | M5x50-5szt [ 128

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE TLOKIEM ROZNICOWYM,
POWROT PNEUMATYCZNY

h
— H T
=1 ! .
- % T
|_. _____
[ a o
] «
; & 5
| =) H
| i =
L
A R
— B h OB — [ L |
? %ﬁ; A P |B |EB ‘@ L T EATA [P B | Y
B
~i-
‘ | o L6
L2 L2
R "
© T -'f'g D ] 1 A % 1 1
Sidiig —1-ree - L—o--1-o- B
L 2 1 @ —r1!
WL 1L = 1 Y g I I
] ' A L1
25.5 L1 - T -
L
G H L [L1 L2 L3 |L4|L5]|]L6|HC]|h Mx|
G LlL1|L2|{L3|L4]|Le G1/8-G1/4| 164 | 177 | 34 | 60 | 26 | 56 | 80 | 107|120 40 | M5x50-4szt
G1/8 1771 22 | 44 | 22 | 44 | 107 G1/4-G3/8| 150|202 | 48 | 86 |35 | 70 | 80 | 120| 12042 | M5x50-4szt
G1/4 2021 32162 |32 | 64 |120 G1/2-G3/4|158 | 272 | 52 |104 | 52 |104| 96 | 160|128 |40 | M6x50-4szt

2.001.5




WYMIARY

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/3 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

ZASILANY PRZEWODOWO

, 160
[T 1\
R
| | ]
/ l |L4 l \
J@" 3
T
L1
il =
-4 (=] @
-9 _D.'V'% $- o S
Shee
P I ]
055/ L2
L
G L [ L1T|L2|L3
G1/8 117] 26 | 48 | 22
G1/4 132| 34 | 66 | 32

5 ZASILANY PLYTOWO

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/3 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

ZASILANY PRZEWODOWO

160

i

| |
| | I
/ L]
|
| A3 @ /R _ m
G NP \\_?’_@, [
EA[A |P [B |EB
L4
L2
14
o
< |0
1y

G L{L1|L2]L3 |L4
G1/8 139| 22 | 44 | 22 | 44
G1/4 164 32 | 62 | 32 | 64

| | ! ___}}_
[
y (@]
| &
Mx|
'i : "!1
— - i L3 i -+ - —
' ! T T
o L
|| 3GAPPAYEA ||
] i = 1l
I $ ! @ 1
E___ﬁ_ __‘$_Jl--_$__ -%___Egg
T $ J '@ T "
NS N B— Y
T
L2
L
G H L L1 | L2 | L3 | L5 |HC Mx|
G1/4 144|117 | 26 | 48 | 26 | 160 [ 120 [M5x50-4szt
G3/8 149(132| 34 | 66 | 35 | 160 120 [IM5x50-4szt
G1/2 154147 | 39 | 81 | 48 | 192 128 [IM5%x50-4szt
G3/4 159|172 | 52 | 92 | 52 | 195 128 [M5%x50-5szt
s ZASILANY PLYTOWO
gl = = "E' “
h =
_M_ | _
! 0
- I
‘ T
L3
| | =
| ! O
'L_I | L/
Lis L
Ll i
A R |
1
E--__$_ E‘C%
T
G H L L1 | L2 |L3 | L4 | L5 h | HC Mx|
G1/8-G1/4| 164|139 | 34 | 60 | 26 | 56 |160| 40 | 120 |[M5%x50-4szt
G1/4-G3/8| 150|164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 160 | 42 | 120 |M5%x50-4szt
G1/2-G3/4| 158 (224 | 52 |104 | 52 | 104 | 192 | 40 | 128 |M6x50-4szt

2.001.6




